
 

I 모든 실수 기 Y에 대하여
11 y fast fly

이므로 위의 식을 기와 Y로 각각 미분하면

Holby 孑仍
위기비기 fly

따라서 모든 IT Y to

xfinity fly 이
성립한다

모든 to 에 대하여
기 H기1 CER

위기 fi 水干 0

51개 이미지 十 口
기 0

그런데 5 가 연속이기 때문에
flo 얆 fㅮ
e o D 0

i f 1기 0
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IT소스이므로

彭 貳 冶 ii
교대금수판정법에 의하여 위의 급수는
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4 곫먀지뤛륎캉깨뤛彭呵十 linxia
二暻 매쌰 彭叭呼陰 蝴熱
홁래삐르1퉮뿚은

스 흙래상F
스 36F

최랏곲E
타원위의 재돍X50
점에서
거리가
가장 먼

Y 당 0 巧

인경우

51.2 27

을선택했을

경우

따라서 哀侑 N2
도36R 이 성립하고

만약 X XE
Xi 10.0.3

Xm
XE

o O 3

을 선택하면 돏망 미르
36F이 되어

최댓값은 365이다



5 만약 M의 모든 원소가 1 이거나 1 인경우에는
det Mio 이 어 22022로 나누어진다

M 이 I 과기을 모두 포함하고 있다고 가정하고

수학적 귀납법에 의하여

1 M 이 2 사인 경우에는 det M 0 2 2

임을 쉽게 알수 있다

2 M이 3 3 인 경우 만약 M의 모든

행벡터들이 I 또는 기로이루어진
경우는

detM 0 이다 따라서 M의 i 번째 행

벡터가 I 과기을 모두포함하고 있다고

하자 예를 들어

M 1 孚爻
라고 하자

M
가우스베입 1

음 方血
o 또는 2 또는 2飛剡

부분은 변하지 않음
ME RM

detM et NT 이고 detNT를 두번째 행을

중심으로 여인수 전개를 이용하고
CD의 결과에

의하여 2 호로 나누어진다



3 M nM 해렬이라고 하자 12 에서와

같은 방법으로 워의 모든 열벡터가 I 또는기로
이루어진다면 detM 0 이다
만약 M의 j 번째 열벡터가 I 과기을

모두 포함하고 있다면 9g 1 이고 9녀
feel 가정한다면

M ers A
1행을 N행 t1행
으로 대체

at Me at MT 이고 det저를 1행을 중심으로

여인수전개를이용하자
1T의 1번째 행의 모든 원소는 0 2 2 이고

나머지 행은 모든 M 과 일치한다 여인수전개에서

나타나는 소행렬의 determinant 가 2n
2 로

minormatrix

쎆샓꿄
나누어지므로 det M at T 는 2M 로

나누어진다
19 is

다른 방법으로 M in xn matrix 이고 I 과

이을 모두 포함하고 있을 때 a.jo
이라고

하자 IT를 M에서 9g 1 로 교체해서 얻어진

행렬이라고 한다면 여인수전개법을 이용하여

det M det I 二 士 2 detA
A 는 M에서 I 번째 행과 j 번째



열을 제거해서 얻어진 1n DX 세 행열

detM old NT 士 2ddA
귀납법가정에

의하여

2가를
나누어진

따라서
detM det NT 는 2미으로 나누어짐

이이 모두 없어지도록 이런 방법을 적용하면

det Mr detMo 는 2머로 나누어지고

Mo는 모두 1 로이루어진 행열을
얻을 수 있다 그런데 old Mo 0 이므로

ddM 은 27 1 로 나누어진다

참고 조아 현 학생의 답안임


